
 

 
 
 

 

 



 

 

178

6

46

да нет не совсем

Мы удовлетворены качеством преподавания в школе



 

 

200

5

25

да нет не совсем

У нас достигнуто взаимопонимание с администрацией и учителями 
нашего ребенка 



 

 

195

0

35

да нет не совсем

В школе проводятся мероприятия , которые  полезны и интересны 
нашему ребенку



 

227

0 3

да нет не совсем

Учебное заведение  способствует формированию достойного поведения 
нашего ребенка



 

213

0

17

да нет не совсем

В школе заботятся о здоровье нашего ребенка


